

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Денис

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.11.2004 19:35:58

формирования заключения врача: 24.11.2004 21:01:58

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6438/answer/6439>



Заключение врача

Уважаемый Денис! Вероятнее всего, речь идет о сальных железах, которые в норме располагаются на коже полового члена и не требуют лечения. На будущей половой жизни это никак не отразится. Пишите, если будут еще вопросы.